
Câmara de Antônio João - Mato Grosso do Sul
Rua Neco Manoel Flores, 150

34º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/10/2015 19:15
  Encerramento: 20/10/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA TRIGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO
BIENIO DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS VINTE DIAS DO MÊS DE
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E
SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES
VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, OSVALDIR FLORES
NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES,
MAURIO PEREIRA, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA E FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS. AUSENCIA DO VEREADOR KAMIL
KHALIL HAZIME. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA
REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO
QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A
REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A
SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: RETOMANDO OS TRABALHOS
PASSOU AO EXPEDIENTE: LEU OFICIO/OUV/N°015/2015 EM REGIME DE URGENCIA AO
PROJETO DE LEI N°021/2015, PROJETO DE LEI N°021/2015, INDICAÇÃO VERBAL
N°008/2015 E REQUERIMENTO N°059/2015. TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI
SILVINO SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE EM CONVERSA COM SENHOR
MORADOR DO CAMPESTRE FOI SUGERIDO DE DESMANCHAR AS SUAS CASAS E
TRAZER PARA O MUNICIPIO COM AJUDA DO CAMINHAO DA PREFEITURA,
VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS SE OBSTEVE DA PALAVRA,
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VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE OBSTEVE DA PALAVRA,
VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA E
VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE AS
CASAS PARA OS MORADORES DO CAMPESTRE TEM QUE TER OS MESMO PADRAO E
QUE DEVERIA ESTAR NO PREJETO QUE SERA NO POR DO SOL MAIS QUE ISSO NÃO
COSTA NO PROJETO ENVIADO PELO PREFEITO, SEDEU PARTE PARA VEREADORA
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA QUE COMENTOU QUE O PROJETO FOI FEITO DE
QUALQUER JEITO SENDO ASSIM SE OS VEREADORES APROVAREM PODEM ACABAR
PREJUDICANDO OS BENIFICIADOS, SEDEU PARTE AO VEREADOR THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES QUE COMENTOU QUE PEDIU PARA O ADVOGADO
DA CAMARA EXPLICAR AO MORADORES O QUE ESTA ACONTECENDO EM RELAÇAO
OS ERROS QUE CONSTAM NO PROJETO, SEDEU PARTE A VEREADORA FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS COMENTOU QUE ESTAVA TUDO CERTO LOCAL A
MEDIÇÃO COM PREFEITO MAIS QUE INFELISMENTE NÃO VEIO CONSTANDO NO
PROJETO, VEREADOR MAURIO PEREIRA CONTINOU COMENTANDO QUE DVERIA
CONSTAR NO PROJETO QUE SERA 31 FAMILIAS BENEFICIADAS COM A DOAÇÃO.
NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
OFICIO/OUV/N°015/2015 EM REGIME DE URGENCIA AO PROJETO DE LEI
N°021/2015”AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DOAR LOTES DE TERRENO DE SUA
PROPRIEDADE AS FAMILIAS QUE SE ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE EMERGENCIA,
DE ACORDO COM O DECRETO N°077/2015 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. REJEITADO
POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO VERBAL N°008/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA
FEITA A CONSTRUÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO EM FRENTE APAE ASSOCIAÇÃO
DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°059/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A COLOCAÇÃO DE UM
PARA RAIOS NO ASSENTAMENTO VERA NILDA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA FALTA DE RESPEITO DO SECRETARIO
DE SAUDE COM OS FUNCIONARIOS DA SAUDE E USO DO CARRO DA SAUDE PARA
MOTIVOS PARTICULARES E COMENTOU QUE EM RELAÇÃO AO PROJETO DAS
CASAS NÃO FOI VOTADO POR ERROS DO EXECUTIVO, VEREADOR MAURIO PEREIRA
LEMBROU DA FALTA DE RESPEITO DO SECRETARIO DE SAUDE COM OS
VEREADORES, VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU QUE O PROJETO VEIO IMCOMPLETO E DISSE QUE NÃO DEVE SER POR
CULPA DO PREFEITO E SIM DE SEUS FUNCIONARIOS E ASSESSORIA, VEERADOR
THEIGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES COMENTOU QUE IRA COBRAR NO
PROJETO DA DOAÇÃO DO TERRENO TUDO QUE FOI COMBINADO COM O PREFEITO
EM RELAÇAO AO CASCALHO A AREA PARA ASSEGURAR OS DIREITOS DOS
MORADORES E EM RELAÇAO AO SECRETARIO DE SAUDE LEMBROU QUE NÃO ESTA
HAVENDO MAIS MELHORIAS NA SAUDE E QUE SE  ESTIVER QUE MUDAR PARA
MELHORAR ELE DARA TODO SEU APOIO .  O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH
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FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO
PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A TRIGESSIMA QUARTA SESSAO
ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS
LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
  
ATA DA TRIGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE DIAS DO
MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM
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